

Белый снег вокруг, небо синее, И уходит вдаль «Лыжня России» По просторам, по
былинным, По
лесам и по долинам –

От Москвы до Сахалина.

(Из гимна «Лыжни России»)

Здоровый образ жизни – в приоритете современного общества. Представить только, сколько спортивно-оздоровительных мероприятий проводят города, районы, регионы нашей страны. Среди них: Всероссийский день бега «Кросс нации», Всероссийский олимпийский день, Фестиваль спорта прессы Чувашии – республиканский легкоатлетический эстафетный пробег газеты «Советская Чувашия» и другие.

Приближается еще один спортивный зимний праздник – [Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России»](#).

Это мероприятие ежегодно объединяет поклонников одного из самых популярных и массовых видов спорта. Стоит отметить, что количество участников с каждым годом растет: на лыжи встают и стар, и млад. А что может быть лучше, когда прекрасным зимним днем, с ветерком и задорным настроением по белоснежному «покрывалу» скользишь на лыжах.

Напоминаем, что «Лыжня России» проводится ежегодно с 1982 года. В этом году она пройдет 10 февраля в парке культуры и отдыха им. 500-летия г.Чебоксары. По предварительным данным, на старт выйдут более 12 тысяч любителей этого вида спорта.

Приглашаем всех любителей здорового образа жизни, желаем спортивных успехов.

[Московский район г.Чебоксары](#) .

